Конкурс на замещение вакантных должностей
государственной гражданской службы.


Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Курской области объявляет открытый конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы.

Для участия в конкурсе  приглашаются граждане  Российской Федерации, достигшие  возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям. 

Вакантная должность: 

Ведущий специалист-эксперт отдела контроля (надзора) в сфере связи – 1 вакансия.

Специалист-эксперт отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий – 1 вакансия.

Предъявляемые требования: 

наличие высшего профессионального образования.

Профессиональные знания: Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации, регулирующего отношения, связанные с государственной гражданской службой и противодействии коррупции, законов Российской Федерации и других нормативных правовых актов, относящихся к реализации своих должностных обязанностей и полномочий, законодательства РФ, регулирующие осуществление государственного контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий.

Профессиональные навыки: планирование своего рабочего времени, умение внимательно слушать коллег, подготовки деловых писем, владения компьютерной техникой и необходимым программным обеспечением, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, управления электронной почтой, работы в прикладных подпрограммах ведомственной информационной системы в части касающейся.

Предъявляемые документы:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р, с приложением цветной фотографии 3х4 без уголка;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс),

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов  об образовании и квалификации, а также по желанию    гражданина  копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;

(Учетная форма N 001-ГС/у утвержденная Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 14 декабря 2009 г. N 984н
"Об утверждении Порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, перечня заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или её прохождению, а также формы заключения медицинского учреждения")

е) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

ж) копию свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе  на территории Российской Федерации;

з) копии документов воинского учета – для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

и) сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с Указом Президента РФ от 23 июня 2014 г. N 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» (гражданин претендующий на замещение вакантной должности представляет: справку о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей);


к) документы, необходимые для оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, предусмотренные законодательством Российской Федерации (в случае необходимости).


Все представляемые документы в копиях должны быть представлены в виде копий со всех страниц  документа – оригинала.

          Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии.

Условия прохождения государственной гражданской службы определены Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»

Указанные документы принимаются в течение 21 дня со дня объявления об их приеме.

Место проведения конкурса: г. Курск, Красная площадь, д.8.

Порядок проведения конкурса: в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указ Президента РФ от 1 февраля 2005 г. N 112 "О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации".

Предполагаемая дата конкурса:  ноябрь 2015 года  

Конкурс проводит: конкурсная комиссия Управления Роскомнадзора по Курской области.

Прием документов осуществляется по адресу: 305000, г. Курск, Красная площадь, д.8.

          Начало приема документов для участия в конкурсе: с 28 сентября 2015г., окончание 19 октября  2015 г. ежедневно с 10-00 до 13-00, с 14-00 до 17-00, в пятницу – до 16-00 часов, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней.

Контактное лицо: старший специалист 1 разряда отдела организационной, правовой работы и кадров – Нагорная Елена Валентиновна, тел. 8(4712)51-04-77.

