17.07.2014г. проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления. В состав Комиссии включены представители Администрации Курской области и Курской академии госслужбы.
Рассмотрены два вопроса касающихся обеспечения соблюдения государственными служащими требований  служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов в связи с поступившей в комиссию информацией (докладные записки, направленные руководителем для рассмотрения на заседании комиссии) о возможности возникновения конфликта интересов.
Решение по первому вопросу:
Во избежание возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, рекомендовать главному специалисту-эксперту рассмотреть вопрос о переводе сына на другую должность, которая исключает возможность возникновения конфликта интересов.
Решение по второму вопросу:
[bookmark: _GoBack]В целях исключения возможности возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, исключить участие ведущего специалиста-эксперта в контрольно-надзорных мероприятиях (плановых и внеплановых) и участия в приемке в эксплуатацию сооружений связи в ОАО «Ростелеком».
