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Состав Комиссии по соблюдению требований к служебному
 поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Курской области и урегулированию конфликта интересов

Паньков Павел Николаевич – заместитель руководителя управления- начальник отдела по защите прав субъектов персональных данных (председатель комиссии);
Бурка Сергей Владимирович – начальник отдела контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций  (заместитель председателя комиссии);
Хатина Оксана Владимировна – старший специалист 1 разряда отдела организационной, финансовой, правовой работы и кадров (секретарь комиссии);
Самойлова Людмила Владимировна – начальник отдела контроля и надзора в сфере связи (член комиссии);
Кирьянов Андрей Викторович – заместитель директора департамента-начальник управления по правоприменительной деятельности, профилактике коррупционных и иных правонарушений департамента Администрации Курской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений (представитель Администрации Курской области);
Вязовченко Любовь Ивановна – директор Автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации «Курский колледж управления»  (представитель образовательного учреждения среднего, высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой).


