01.03.2018г. проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления. В состав Комиссии включены представители Администрации Курской области и Курской академии госслужбы.
[bookmark: _GoBack]Рассмотрено два Уведомления работодателей, поступившее в соответствии с ч. 4 ст.12 Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ и Постановлением  Правительства РФ от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) гражданином, замещавшим должности государственной и муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативно правовыми актами Российской Федерации».
Решение по первому уведомлению:
Дать гражданке, ранее замещавшей в Управлении должность специалиста-эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий согласие на замещение должности в ОКУ «Центр электронного взаимодействия», отдельные функции по государственному управлению этой организацией не входили в ее должностные (служебные) обязанности.
Решение по второму уведомлению:
Дать гражданке, ранее замещавшей в Управлении должность специалиста-эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий согласие на замещение должности в ГУП КО «Курскоблжилкомхоз», отдельные функции по государственному управлению этой организацией не входили в ее должностные (служебные) обязанности.

