

Конкурс на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы.

	Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Курской области объявляет открытый конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы: ведущий специалист-эксперт отдела контроля (надзора) в сфере связи.

В конкурсе могут принять участие граждане  Российской Федерации, достигшие  возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, отвечающие квалификационным требованиям к должности гражданской службы, в число которых входят требования к уровню профессионального образования, стажу гражданской службы или стажу (опыту) работы по специальности, направлению подготовки, профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей.
Квалификационные требования
Квалификационные требования, предъявляемые к претендентам:
наличие высшего профессионального образования без предъявления требований к стажу.
При отборе кандидатов на вакантные должности учитывается:
наличие высшего образования, знание государственного языка Российской Федерации (русского языка), знание нормативных правовых актов в сфере связи, знание основ делопроизводства и документооборота, владение компьютерной техникой и необходимым программным обеспечением.
Общие профессиональные знания, необходимые для замещения любой должности государственной гражданской службы:
 Конституции Российской Федерации,
Федеральный закон от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;
Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
Федеральный закон 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Указ Президента Российской Федерации от 12.08.2002 № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих»;
Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
Указ Президента Российской Федерации от 19.05.2008 № 815 «О мерах по противодействию коррупции»;
Указ Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы»;
Указ Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».
Профессиональные навыки:
 Работы с нормативными и нормативными правовыми актами; организации планирования выполнения поручений; работы в коллективе; подготовки деловых писем; владения компьютерной техникой, оргтехникой; пользования необходимым программным обеспечением; работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера; работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе Интернет; работы в операционной системе; управления электронной почтой; работы в текстовом редакторе; работы с электронными таблицами; подготовка презентаций; использование графических объектов в электронных документах; работы с базами данных; работы в прикладных программах ведомственной системы в части касающейся.
Условия прохождения государственной гражданской службы: 
Условия прохождения государственной гражданской службы, ограничения и запреты, связанные с гражданской службой, определены Федеральным законом от 27.07.2004г. № 79-ФЗ « О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Краткое описание должностных обязанностей ведущего специалиста-эксперта отдела контроля (надзора) в сфере связи:  
 Осуществление государственного контроля и надзора (проведение плановых и внеплановых мероприятий по контролю в сфере связи) за деятельностью юридических лицам, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в сфере связи:
- за соблюдением требований к построению сетей электросвязи и почтовой связи, требований к проектированию, строительству, реконструкции и эксплуатации сетей и сооружений связи;
- за соблюдением операторами связи требований к пропуску трафика и его маршрутизации;
- за соблюдением порядка распределения ресурса нумерации единой сети электросвязи Российской Федерации;
-  за соответствием использования операторами связи выделенного им ресурса нумерации установленному порядку использования ресурса нумерации единой сети электросвязи Российской Федерации;
- за выполнением правил присоединения сетей электросвязи к сети связи общего пользования, в том числе условий присоединения;
-  за соблюдением операторами связи правил оказания услуг связи;
-  за использованием в сети связи общего пользования, технологических сетях и сетях связи специального назначения (в случае их присоединения к сети связи общего пользования) средств связи, прошедших обязательное подтверждение соответствия установленным требованиям;
- за выполнением операторами связи требований к управлению сетями связи;
- за выполнением операторами связи требований по защите сетей (сооружений) связи от несанкционированного доступа к ним и передаваемой по ним информации;
-  за выполнением операторами связи требований по внедрению системы оперативно-розыскных мероприятий;
-  за соблюдением операторами связи требований метрологического обеспечения оборудования, используемого для оказания и учета объемов оказанных услуг (длительности соединения и объема трафика), а также требований к автоматизированным системам расчетов.
Осуществление размещения сведений  об организации (индивидуальных предпринимателей) и проведения плановых и внеплановых проверок и их результатов в Едином реестре проверок.
Рассмотрение и подготовка  ответов на обращение граждан и организаций с разъяснениями по вопросам компетенции отдела.
          Выявление, предупреждение и пресечение административных правонарушений, составление административных протоколов.

Ежемесячное денежное содержание государственного гражданского  служащего состоит из:
Должностного оклада;
Ежемесячного денежного поощрения;
Оклада за классный чин;
Ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской  службы;
Ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на государственной гражданской службе;
Единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска.
Государственному гражданскому служащему предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 30 календарных дней, дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет в зависимости от стажа гражданской службы.
Размеры должностных окладов, окладов за классный чин, надбавок к должностному окладу регламентированы Указом Президента Российской Федерации от 25.07.2006 № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих».

Для участия в конкурсе претенденту необходимо представить следующие документы:
а) личное заявление;
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р « Об утверждении формы анкеты, представляемой гражданином Российской Федерации, поступающим на государственную гражданскую службу Российской Федерации или на муниципальную службу в Российской Федерации» с приложением фотографии 4х6;
в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс),
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
копии документов  об образовании и о квалификации, а также по желанию    гражданина  копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (Учетная форма N 001-ГС/у утвержденная Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 14 декабря 2009 г. N 984н
"Об утверждении Порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, перечня заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или её прохождению, а также формы заключения медицинского учреждения");
е)  копии документов воинского учета – для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
ж) сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с Указом Президента РФ от 23 июня 2014 г. N 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» (гражданин претендующий на замещение вакантной должности представляет: справку о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей).
	
	Все представляемые документы в копиях должны быть представлены в виде копий со всех страниц  документа – оригинала.

          Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии.
Гражданский служащий  Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Курской области, изъявивший  желание участвовать в конкурсе подает заявление на  имя представителя нанимателя.

Указанные документы принимаются в течение 21 дня со дня объявления об их приеме.

Конкурс проводится в два этапа
1 этап- прием и рассмотрение документов, 2 этап – тестирование, собеседование.
Прием документов осуществляется по адресу: 305000, г. Курск, Красная площадь, д.8.
       Начало приема документов для участия в конкурсе: с 22 июня 2016г., окончание 12 июля 2016 г. ежедневно с 10-00 до 13-00, с 14-00 до 17-00, в пятницу – до 16-00 часов, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней.
Несвоевременное представление документов, представление их в  неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины является основанием для отказа гражданину в их приеме.
Порядок проведения конкурса: в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указ Президента РФ от 1 февраля 2005 г. N 112 "О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации".
Предполагаемая дата второго этапа конкурса:  август 2016 года.  
Конкурс проводит: конкурсная комиссия Управления Роскомнадзора по Курской области.
Место проведения конкурса: г. Курск, Красная площадь, д.8.
Контактное лицо: старший специалист 1 разряда отдела организационной, правовой работы и кадров – Нагорная Елена Валентиновна, тел. 8(4712)51-04-77.

Претендент на замещение вакантной должности может предварительно ознакомиться с примерными вариантами тестов на Портале (на главной странице сайта http://gossluzhba.gov.ru в разделе «Образование» // « Тесты для самопроверки»).
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