14.12.2017г. проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления. В состав Комиссии включены представители Администрации Курской области и Курской академии госслужбы.
Рассмотрено пять вопросов:
[bookmark: _GoBack]-  два вопроса касающихся обеспечения соблюдения государственными служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов в связи с поступившими уведомлениями от государственных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;
- поступившее Уведомление работодателя в соответствии с ч. 4 ст.12 Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ и Постановлением  Правительства РФ от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) гражданином, замещавшим должности государственной и муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативно правовыми актами Российской Федерации»; 
- рассмотрение  по формированию и утверждению перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Управлении, при замещении которых, федеральные государственные гражданские служащие  обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, замещение которых связано с коррупционными рисками, согласно представлению членом комиссии, касающееся осуществления мер по предупреждению коррупции;
-  определение перечня коррупционно-опасных функций Управления, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции, согласно представлению членом комиссии, касающееся осуществления мер по предупреждению коррупции.
Решение по первому вопросу:
В целях исключения возможности возникновения личной заинтересованности, при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, исключить участие специалиста-эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий  в контрольно-надзорных мероприятиях (плановых и внеплановых) в отношении ООО «Автомаркет Регионы»; Отделения полиции «Управление Вневедомственной Охраны Войск Национальной Гвардии Российской Федерации по Курской области».
Решение по второму вопросу:
В целях исключения возможности возникновения личной заинтересованности, при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, исключить участие специалиста-эксперта по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий  в контрольно-надзорных мероприятиях (плановых и внеплановых) в отношении ТСЖ  «Кедр».	
Решение по третьему вопросам:
Дать гражданину, ранее замещавшему в Управлении должность ведущего специалиста-эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий согласие на замещение должности в ООО «Бизнес Офис Развитие – Москва №1», отдельные функции по государственному управлению этой организацией не входили в его должностные (служебные) обязанности.
Решение по четвертому вопросу:
Включить в Перечень все должности, согласно приложению для территориальных органов, утвержденному приказом Роскомнадзора от 17 марта 2017г. № 41 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций и ее территориальных органах, при замещении которых, федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» и утвердить Перечень приказом руководителя Управления.
Решение по пятому вопросу:
Перечень коррупционно-опасных функций Управления Роскомнадзора по Курской области одобрен.

