15.11.2019г. проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления. В состав Комиссии включены представители Администрации Курской области и Автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации «Курский колледж управления».
Рассмотрены следующие вопросы:
- четыре вопроса касающихся обеспечения соблюдения государственными служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов в связи с поступившими уведомлениями от государственных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;
- поступившие два Уведомления работодателя в соответствии с ч. 4 ст.12 Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗи Постановлением  Правительства РФ от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) гражданином, замещавшим должности государственной и муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативно правовыми актами Российской Федерации»; 
- предложение о необходимости обновления перечня функций Управления при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции.
Комиссией приняты следующие решения:
В обоих случаях дать гражданам, ранее замещавшим в Управлении должности государственной гражданской службы, согласие на замещение должности в организации на выполнение работ по трудовому договору, т.к. отдельные функции по государственному управлению этих организаций не входили в их должностные (служебные) обязанности.
В двух вопросах по рассмотрению уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов признать, что при исполнении государственными служащими должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Меры, предложенные государственными служащими в уведомлении, считать достаточными.
Рекомендовать непосредственному начальнику гражданских служащих в целях исключения возможности возникновения личной заинтересованности, при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, исключить участие  государственных гражданских служащих в контрольно-надзорных мероприятиях (плановых и внеплановых) и в рассмотрении обращений граждан в отношении организаций, указанных в уведомлениях.
В двух вопросах по рассмотрению уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов признать, что при исполнении государственными служащими должностных обязанностей конфликт интересов или возможный конфликт интересов отсутствует.
[bookmark: _GoBack]Перечень коррупционно-опасных функций Управления Роскомнадзора по Курской области одобрен.

